JRMLS-1

OpwuruHan:

GB
Operating Instructions

MepeBoA:
D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’empiloi

RUS <
UHcTpyKUuusa no
aKcnnyatauyuu

ApTtukyn: 10000079

<>

[

dpesepHbIn NUGT

"

i

r

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fillanden, Switzerland

Phone +41 44 80647 48
Fax +41 44 806 47 58

www.jettools.com

2

roga




YBaxaeMbli nokynartesb,

bonbwoe cnacnbo 3a aosepue, KoTopoe Bbl okazanu Ham,

kynuB obopynoBaHne wmapku JET. [daHHas WHCTpyKuus

npegHasHadveHa ons BnagenbueB u onepaTtopoB dpesepHoro nudpta JET JRMLS-1 ana obecneveHns GesonacHocTU npwu
yCTaHOBKe, JKCMiyaTauum M TexHu4eckom obcnyxuBaHuu. [oxanyicta, npovtuTe U yscHuTe ans cebs uHbopmauuio,
coaepallylocsi B AaHHOW MHCTPYKUMW W npunaraeMbix AOKYMeHTax. [ns mMakcMmarnbHO NPOAOIMKUTENBHOW 3Kchnyatauum u
BbICOKON MNPOWU3BOAUTENBHOCTU NUdTa COBETYEM TLIATENMbHO O3HAKOMWUTBCH C WHCTPYKUMEW W CTPOro cregoBaTh ee

npeaonucaHnAam.

TexHuka 6e3onacHocTH

BHumanue!!!

BHumatenbHO npoytTMTe U ysAcCHUTe AnAa  cebs
MHOPMaLMI0O MHCTPYKUMM MO 3KChnyaTtauuuM nepepg
c6opkou u akcnnyaTauuven dppesepHoro nudrTra.

Bonbwoe cnacnbo 3a gosepue, KoTopoe Bbl okasanu Ham,
Kynue obopynoBaHne Mapkn JET. Mbl ueHum Bawy
nogaepXkky M HageeMmcsl, YTO Halwla MpoAyKUMs NPOCIYXUT
BaMm ponro. JludpT npegHasHavyeH p[nsi MHOroneTHen
HaZleXXHOW 3KCnyaTauuy Npy yCcroBun UCTNONb30BaHNs ero
Mo Ha3HaYeHuHo.

[aHHas WHCTPYKUMS MO SKCrnyaTaumMy MOMOXET BaM npu
cbopke M nocnenylLem ucnonb3oBaHMM nudta. Hawen
uenbld  He sBnsfeTca  obyyeHMe Bac  UCKYCCTBY
nepeBoobpaboTku. MNpepnonaraeTcs, YTO Bbl SBRsSieTECH
OMbITHBIM  cleunanuctoMm no  aepeBoobpaboTke ¢
HanMyMem OCHOBHbIX HaBbIKOB M OMbITa, HEOOXOAUMbIX ANs
OesonacHoro ucnonb3oBaHus nudTta. Ecnn  nocne
NPOYTEHMST MHCTPYKLUUM Yy Bac OCTaHyTCs BOMPOCbI MO
6e30nacHOMYy MCMOSb30BaHUO NUETa, Mbl HACTOSTENBHO
pekomeHZyeM MonyYuTb AOMNOMHUTENbHY WHopMaLmio
M3 [OOCTYMHbIX KHUF  unu  obyyawlmx KypcoB MO
nepeBoobpaboTke.

e [lepen skcnnyaTtauuen nwboro dpesepa npoyTuTe M
yAcHMTe Ans cebs MHopMaLMo BCEX MHCTPYKUUIA MO
aKcnnyaTauumm, npunaraemMbix K UHCTPYMEHTY.

® Ecnuy Bac HET MHCTPYKLMM MO 3KcniyaTaumm, obpatuTech
K NpousBoaMTENO M MOnyyMTe €ee nepen  Hadanom
UCMOSb30BaHWS MHCTPYMEHTA.

® [pu paboTe C WHCTPYMEHTOM BCerga HapesaiTe
3alUMTHbIE OYKM B COOTBETCTBMM CO CTaHaapTamu
6e3onacHocT ANSI.

® [lpy paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM W MexaHu3mMamu Bceraa
UCMonb3yinTe Hagnexalime 3allUTHbIE OrpaXkaeHus u
npenoxpaHnUTENbHbIE YCTPOWCTBA.

® TuwatensHO NPOBEPSNTE PEXYLUMA WHCTPYMEHT dbpesepa
nepen kaxapiM ucCnonb3oBaHMeM. He HaumHante paboty,
€CNMN eCTb MOAO3PEHME O HamnMuuM MOBPEXOEHUS WUNA
nedoekra.

® He npesbilLaliTe PEKOMEHOOBaHHYIO MakCUMarbHYH YacToTy
BpaLLEHVS st PEXXYLLETO MHCTPyMeHTa dhpesepa.

® He HapgeBante CBOOOOHYHO OEXKOy WM YKpaLLEHWs,
KOTOpble  MOIYT 3aUennTbCsl 32  WHCTPYMEHT — unu
obopynoBaHue.

® OTKMHoYanTe MHCTPYMEHT 1 obopyaoBaHue OT CETU nepen
MOHTa)KOM WITN HACTPOWKOW.

HE WCMONb3YWUTE 3NEKTPUYECKUA NPUBOL ANd
TOro, 4TObBbl MOOHMMATL WU OINYCKATb BA3Y
®PE3EPHOIO JIU®TA. BO3HUKAIOWEE TPEHUE
NPUBELOET K NPEXXOEBPEMEHHOMY U3HOCY PE3bb.

MEPbI BE3OINACHOCTU NPU PABOTE C ®PE3EPOM

® 3anpellaetcs  MpeBblllaTe  MNpefdenbHoOe  ycunve,
OKasblBAEMOE Ha PEXYLLMIA MHCTPYMEHT, U MNeperpyxatb
dopesep.

® YGeoutecb, 4YTO MO KpaviHen wmepe 3/4 OnuHbl
XBOCTOBMKA  PEXYLLEr0  MHCTPYMEHTa  HaOEeXHO
BCTaBIeHbI B LIaHry dopesepa.

® 3anpeLlaeTcsi MOMeLLAaTb PEXYLLUMA MHCTPYMEHT B LAHTY [0
yrnopa. Heobxoaumo ocTaensTb 3a30p MUHUMYM B 3,2 MM
MeKy XBOCTOBUKOM U IHOM LIaHI.

® [lepen KaaopM MPUMEHEHVMEM YOeauTech, YTO 3alUUTHbIE
orpakaeHust Ha cTore dopesepa YCTaHOBMEHbl M HaOEXHO
3aKpenreHsbl.

® [lpy CHATMM BONbLUIOrO Cfosi MaTepuana npousBoaUTe
o6paboTky B ABa 1nu Gonee NPoxoaoB..

® [Ina pexywmx WHCTPYMEHTOB OonbLuero auametpa

UCMOSIb3YNTE MEHbLLYHO YaCTOTY BPALLEHWSI.
PekomeHayemasi 4acToTa BpaLLEHUsI PEXyLLUero MHCTPyMeHTa

c¢pesepa

OviameTp pexyLiero Makc. yacTtoTa

VHCTpYMEHTa BpalleHns

25 Mm 24,000 o6/MuH

30-50 mm 18,000 06/mMuH

55-65 Mm 16,000 o6/MyH

7590 mm 12,000 06/mMuH
XapaktepucTukun
Pa3mep MOHTaXXHOW NMACTUHDbI................ 298%235%10 mm
Fa6apuTHbIN pa3mep nudTa (6€3 py4vku
PErYIIUPOBKM)....eureininneneeneerseneessssnnensnnns 298%235x270 mm

Xopa wnuHaens aBuratensi Npyu yctaHoBke B NUPT...80 mm
MakcumanbHbIi/ MUHUMarNbHbLIN NOCaA04YHbLIN AnamMmeTp

NOA YCTAHOBKY ABUTATENA. ...uuererinnnrnrnrnrarasasans 107/98mMm
[uameTp oTBepCcTUSA B NracTMHe Noj NpocTaBovHOe
KOJTBLIO . « .t tutuatuateenresansnsansansansanransnsansansansnnrnnen 98,3 mm
[OrameTp BHeLWHU/BHYTPEHHWUIA KoMnbLa
MPOCTABOUYHOIO....ceeiiirunnnnnsrsssssnsnnassssssssnnanassnas 98,2/50,8 mm
BeC HETTO/OPYTTO. ...ceeieeieeieeie e e e e me s 4,8/5,9 kr
BHUMAHMUE!

NindT copepUT CBUHEL, KOTOPbIA MOXET BbI3BaTb pak
MNU HaHeCcTU Bpen penpoayKTMBHOW cUCTeMe 4erioBeka.
N3BeCTHO, YTO KOMNOHEHTLI U3 NIaTyHU COAEepPXKaT CBUHEL,.
BbiMoliTe pyku nocrie UCMONb3OBaHUA UHCTPYMEHTA.



OrpaHU4eHusl rapaHTUn

JaHHasa rapaHTUsi He pacrnpoCcTpaHsieTca Ha cnegyouie
cnyyau:
e PemOHT v Opyme U3MEHEHVSl, BHECEHHbIE Wi
npeanpuHsTele  kem-nmbo, kpome komnaHum JET,
JIMGO YMOMNHOMOMEHHBIX CMELMAIMCTOB CEPBMCHOMN
cryx6bl komnaHum JET.
e HopmarbHbIl N3HOC.
HenpasunbHasa akcnnyataums, rpyboe n HebpexHoe
obpalLieHne C UHCTPYMEHTOM.

HenpaBunbHbIA yxon unn obernyxnsaHue.
SkcnnyaTtaums nocrie YacTUYHOM MOJTOMKU.
BHeceHve kaknx-nmbo N3aMeHEHNN B UHCTPYMEHT.
Mcnonb3oBaHne HENoOAXOAALLMX MPUHAANEXXHOCTEN.

MpexaeBpeMeHHbI N3HOC pe3bbbl n3-3a
PErynMpoBKM BbICOTbI C MOMOLLIbIO  3IIEKTPUYECKOTO
mnm 6ecnpoBOAHOro ceepra.

KOMIJIEKT MOCTABKMU:

(1) NudbT cbpesepHein B coope, (1) Pyyka perynmpoBku BbICOTHI,
(1) KonbLo npoctaBoyHoe, (1) Kntou cneumansHbin, (1) Koy
wecturpanHbin, (1) LWTndpT 3axogHom

MHCTPYMEHTbI, HEOBXOOUMbIE Q1A
CBOPKM: LLUectvirpanHble kitoum 3 MM (S3) 1 8 mm
(S8)

WMHCTPYMEHTbI, HEOBXOOUMbIE QI
PEMYIMMPOBKW: Kntoy raeyHbin 8 mm (S8)

Puc.1

YcTtaHoBKa hpesepa

MomecTuTe pyyKy peryrnmpoBKU B LLECTUIpaHHOE OTBEPCTUE B
LUKare Ha MOHTaHOW nnacTuHe. MNogHumute 6asy nudTa Tak,
4YTOObl OHa KOCHYNacb YMIOTHUTEMbHBLIX KOMeL, B BEPXHEN
yactm 6asbl. basa gomkHa NOMHOCTLIO Mpuneratb K BEPXHEN
nrnactvHe doukcaumn. C NOMOLLBIO LLECTUIPaHHOro Krova 8
MM OocnabbTe BUHT Ha 3axume 6asbl nudTa, YToObI ABUraTesb
CMOr MpPOCKOMb3HYTb B Yy3en ©6asbl (Puc. 1). Ecnu Bbl
ucronb3yeTe 3nekTpoaBuraterls  MeHblUero auvameTpa,
yCTaHOBWUTE afianTep B OTBEPCTHUE.

MosepHute (pesep Takum obpas3om, uyToGbI npu
OKOHYaTernbHOW YCTaHOBKE BCE 3MIEMEHTbl YrpaBrieHus]
dpesepa ObINM  [OCTYNHbl ANA onepatopa. 3aTem
OTOABMHbTE [BWraTefls Hasaj npuMepHo Ha 1,6 mMm oT

BEPXHEN MOHTa)XHOW MNacTHbl U 3aTAHWUTE BUHT Ha y3ne
0asbl.

—_

Puc. 4

BbipaBHMBaHME MOHTaXHOMN NJIACTUHBI OTHOCUTENIBLHO
noBepxHOCTU pabouyero cTona

MoHTaxHasa nnactmHa umeeT 8  perynmpoBOYHbIX
OTBEPCTM MO  NEepuMeTpy C  perynvpyemMbiMu
yCTaHOBOYHbIMW  BuMHTamu (Puc. 4). C nomoLbo
LIECTUIPaHHOTO KroYa, KOTOPbIA BXOAMT B KOMMMEKT
nocTaBku (ppesepHoro nudTa, BpallaiTe YCTAHOBOYHbIE
BUHTBI no  4YacoBoW  cTpenke  Ans NOAHATUS
yCTaHaBnvBaeMoW NracTuHbI, UM NPOTUB YacoBOW CTPESIKM,
YTOBbI ONYCTUTL MIIACTUHY [0 TEX MOp, NMoka ee NOBEePXHOCTb
He cpaBHSIETCS (3anoanuuo) C NOBEPXHOCTBLIO hpesepHoro
cTona. HayHute ¢ ogHOro yrma nnacTvHbl U NPOAOIKMTE MO
nepuMeTpy NnacTuHbl 0 TeX Mop, NMoka BCE YCTAHOBOYHbIE
BUHTbI He OyayT npaBWrbHO OTPerynmMpoBaHbl, TO €CTb
MOBEPXHOCTb MMacTUHbl HaxoAMTCS Ha OOHOM YPOBHE C
NMOBEPXHOCTBIO cToNa (HU Bbiwe, HU HWke). Kak Tonbko
nnuTta GyaeT BbIPOBHEHA, CMOTPUTE pUC. 4 Ansi YCTaHOBKM
MracTUHbI Ha CToMe.

®Pukcauus dpesepHoro nucTa Ha cTone

Mocne perynupoBKkM BbICOTbI MOHTa)KHOW MNAacTUHbl U
YCTaAHOBKM €€ 3anogfiMuo CO CTONewHuUen, 3adukcnpymrte
dpesepHbIi NPT Ha pabodem cTone, BKPYTMB BUHTbI B
OTBEPCTMS MpU MOMOLUM LUECTUrpaHHOro krnwya (puc. 5).
duKkcauma He OaeT MOHTaKHOW MracTvHe nepemMellaTbes BO
Bpemsi paboyero npouecca. [MogpoGHee O BblpaBHUBAHWN
nmdTa Unv NNacTuHbI CM. B UHCTPYKUMSIX K IUCHTY U NacTuHe

Puc.5

YcTaHOBKa NPOCTaBOYHOIO KONbLia

dpesepHbIi MMPT NOCTaBNAETCA C OOHUM MPOCTaBOYHbIM
KonbLUoM. [lononHUTenNbHbIE KOMMMEKTLI Konew, AOCTYMNHbI C
OTBEPCTMSIMM Pa3NMYHOro AvameTpa, C MnpeaBapuTenbHO
NpOCBEPEHHbIMM OTBEPCTMAMU uUnu 6e3 npeaBapuTensHO



NPOCBEPMEHHbIX ~ OTBEPCTUA AN CaMOCTOSITENbHOMO

BbiCBEPJINBaAHNA OTBepCTVII7I .

Puc. 6

1. Pacnonoxwute NpocTaBo4HOE KOSbLIO B LIEHTPanbHOM
OTBEPCTUN MOHTaXHOW MNAaCTVHbI hpe3epHoro nudra
(Puc. 6).

2. C nomolLpio crieunansHoro Koya noBepHUTe
NpoCTaBOYHOE KOJbLO MPOTMB YaCoBOW CTPENKM AN ero
dukcaumm.

3. TosepHUTE crieumarnbHbIN Koy Mo YacoBoW CTPerike,
4T0bbI OCNAbUTL K CHATb KONbLO. Ecnn npoctaBoyHoe
KOMNbLO CITULLKOM MIOTHO pacrioniaraeTcs B OTBEPCTUN, U
€ro HeBO3MOXHO CHSITb BPYUHYIO, TO NErkvin yaap
[epeBsIHHBIM GPYCKOM MO YacOBOW CTperke ocnabut ero.

OkcnnyaTtauus dpesepHoro nudTa

YTo0Obl NoaHATL dopesep, MOBEPHUTE PyUKY PEryrMpoBKA
BbICOTbI M0 4ACOBOW CTpenke. YTobbl onycTuTb, NOBEPHUTE
PY4Ky MPOTUB YaCOBOW CTPENKM. VimewnTe B BUAY, YTO OOUH
NosHbI 060POT paBeH N3MEHEHUIO BbICOThI Ha 1,6 MM. Korga
HacTponka OyaeT 3aBepLueHa, CHAMUTE PyyKy 1 yoepuTte ¢
paboueli NoBepXHOCTH Ar1s obecneveHns 6e3onacHOCTU.
OBpaTtuTech K NPUBEAEHHON HKe Tabnuvue Ans YyCTaHOBKM
OPOGHbIX 1 AECATUYHBIX 3Ha4YEHWI BbICOTbl, OCHOBAHHbIX Ha
KOnuyecTBe Npomn3BeaeHHbIX 060pOTOB.

N3meHeHusn KonunyecTtBO
ob6opoToB
1/64” 0,4 mm 1/4 o6opoTa
1/32” 0,8 mm 1/2 o6oporta
1/16” 1,6 Mm 1 o6opot
1/8” 3,175 mm 2 obopoTa
1/4” 6,35 Mm 4 obopoTa
1/2” 12,7 Mm 8 o6opoToB

Hacrtpoiika cucteMbl domkcaLmm nonoxeHus ppesepHoro
nmdpra

Bce pesepHble nudpthl JET umeloT 3anaTeHTOBaHHYHO
KOHCTPYKLMIO C OUKCaAUMEN MNOMoXeHnsi. dTa OCOBEHHOCTb
3aKIoYaeTCs B TOM, UYTO HET HeOoOXOAMMOCTW 3aKpennsiTh
dpesep Ha MecTe Mnocfne YCTaHOBKU BbICOTbl. KOHCTpyKumsi
COXpaHsieT NornoXeHve nudTa Ha MecTe Mocre BbICTaBrEHUs]
3aaHHOW BbICOThI. [oMNoXeHne ycTaHaBNMBaeTCs Ha 3aBofe-
ngrotoButene, B 3aBUCMMOCTWM  OT  WHTEHCUBHOCTU
MCMONb30BaHMsl, BO3MOXHO, BaM MPUAETCS Nepuoanyecku

MeHATb 3Ty HacTpomky. Ecnmn BbicoTa BbineTa LwnuHAens
HauMHaeT MeHsITbCA BO BpeMsi paboyero npolecca, BeposiTHO,
TpebyeTcsa perynmposka.

1. OTcoegmHuTe hpesepHbin NUAT oT paboyero ctona u
pacnonoXxuTe Tak, YTOObl perynMpoBOYHbIN CTEPXEHb
BbICOTbI BbifeTa WnuHAens 6uin nepeq Bamu.

2. MNpw nomoLLm raeyHoro kno4a (puc. 7) oTkpyTute
LIEeCTUrpaHHyo rarky, KoTopasi HaXoAWUTCS C NPaBOW CTOPOHbI
OT MeJHOW BTYJIKM BO3ne pe3bboBOro CTepxHs. 3atem npu
MOMOLLM LLIECTUrPAHHOTO KIoYa BbIKPYTUTE YCTAHOBOYHBIN
BVHT, KOTOPbIN NPOXOAMT Yepes ranky, noka megHoe
3aTsHKHOE KONbLO He Ha4yHeT noBopaYnBaTbCs.

Puc. 7
3. 3artem yctaHoBWUTE MepgHOe 3aTsxHOe KombLo (Puc. 8) ¢
BEPTUKANbHbIMU KaHaBKaMu Tak, YTOObl OHO 6bINo 3aTAHYTO
B pe3nHoBOM ynnoTHuTene. [Npumevanne: Kanns macna Ha
PE3VHOBOM YMMOTHUTENE O06GnerdynT BKpyYMBaHWE MeOHOro
Konbua.
4. Tlpwn 3aTarMBaHUN MegHOro Konbua yoeantech, 4To
YCTAHOBOYHbIE BUHTbI PACMOSIOXKEHbLI B BEPTUKANbHbIX
KaHaBKax.
5. 3aTaHUTE HEWMOHOBYIO KOHTPraiiKy C MOMOLLbIO rae4YHoro
KMoya, TeEM caMbiM 3aBEPLUVB HACTPOMKY.

Puc. 8



B3pbiB-cxema ppesepHoro nudpta JRMLS-1




=
10

O~NO bR, OODN -

W W ww
OTMMOUOW>»ELLLY

ApTukyn

JRMLS1-01
JRMLS1-02
JRMLS1-03
JRMLS1-04
JRMLS1-05
JRMLS1-06
JRMLS1-07
JRMLS1-08
JRMLS1-09
JRMLS1-10
JRMLS1-11
JRMLS1-12
JRMLS1-13
JRMLS1-14
JRMLS1-15
JRMLS1-16
JRMLS1-17
JRMLS1-18
JRMLS1-19
JRMLS1-20
JRMLS1-21
JRMLS1-22
JRMLS1-23
JRMLS1-24
JRMLS1-25
JRMLS1-26
JRMLS1-27
JRMLS1-28
JRMLS1-29
JRMLS1-30
JRMLS1-31
JRMLS1-32
JRMLS1-33
JRMLS1-34
JRMLS1-35
JRMLS1-36
JRMLS1-A
JRMLS1-B
JRMLS1-C
JRMLS1-D
JRMLS1-E
JRMLS1-F
JRMLS1-G

Cnucok getanen nudra cdpesepHoro JRMLS-1

OnucaHune

dnaHey, HanpasnsLLEN onopbl
BuHT

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
Hanpasnstowas onopa
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO
LWanba

BuHT

BuHT

dnaHey HanpaBnstoLLer onopbl
TpyOka onopbl HanpaensawLLen
BuHT

dukcaTop

["anka cTonopHas

"anka 6asbl CTSHKHaAs cneumanbHas
MnactuHa gukcaumm BepxHss
BTynka

MnacTtnHa dukcaumm HNXKHAA
BuHT

BuHT

dnaHey, HanpasnfALLEN onopbl
YNnoTHUTENbHOE KoMbLO
Wt

BTyrnka

["anka cTtonopHas

BVHT ycTaHOBOYHBIN

Wrndpt

YNnoTHUTENb PE3MHOBLIN
MegHas cTonopHas ravika
XOA0BOW BUHT C NOANPYXUHEHHbIM LWTUTOM
BuHT

dnaHeL ocu perynmpoBoYHOM
LWanba

LWawnba npyxuHHas

LWanba

LWanba

lMnactuHa MOHTaXxHas

Konbuo npoctaBo4vHoe 50,8 mm
Kntoy wecTturpaHHbin

Kntoy wecTturpaHHbiv

WTngt 3axogHon

BUHT perynmpoBoOYHbIN

Pyuka perynuposku

Kntoy crneumansHbIn

KonuyectBo

=) a2 N =22 NDNONNNMNNNODN

_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\.{;_\_\_\_\_\_\_\_\Q)_\_pl\)_\s

—_
_

Cneuudcpmkauma

M6X12
M29.4X18.6X5.4

M25.4X18.6X3.4
M8.5X25X2.5
M8X16
M6X63
M10X60

M10

M6X25
M6X50

M32X25.2X3.4
M6

M6X25

M6X18

M6
M8

M6X8



